



### ఆర్థిక అంతరాల కుబేర

ధనుష్, నాగార్జున, రష్మిక మందన్న ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'కుబేర'. శేఖర్ కమ్మల దర్శకుడు. ఓ పాట మినహా చిత్రీకరణ పూర్తయింది. ఈ నెల 15న టీజర్‌ను విడుదల చేయబోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం కొత్త పోస్టర్‌ను విడుదల చేశారు. ఇందులో నాగార్జున, ధనుష్ భిన్న దృశ్యాలుగా కనిపిస్తున్నారు. మురికి వాడలో పిల్లల నడుమ ఏదో అన్వేషిస్తున్నట్లుగా రష్మిక మందన్న లుక్ ఆసక్తినికెత్తిస్తున్నది. సమాజంలోని ఆర్థిక అంతరాలు, సామాజిక పరిస్థితులను చర్చిస్తూ ఓ వినూత్నమైన కాన్సెప్టుతో దర్శకుడు శేఖర్ కమ్మల ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారని సమాచారం. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన ప్రచార చిత్రాలకు అద్భుతమైన స్పందన లభించిందని, టీజర్‌లో సినీమా కాన్సెప్టును రివీల్ చేస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు. శ్రీవెంకటేశ్వర సినీమాస్, ఆమిగోస్ క్రియేషన్స్ పతాకంపై సునీల్ నారంగ్, పుస్పాద్ రామ్మోహన్ రావు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు.



### ఆకాశంలో ఒక తార

ఓ ఒపంగా సాయిపల్లవిన సౌతిండియన్ లేడీ నూపర్స్‌లో అన్నపూ, భూపలకూ, ప్రాంతాలకూ అతీతంగా అభిమానులన్నారామెకు. తనకోసమే డియెటర్లకెళ్తున్న ప్రేక్షకులు కూడా కోకొల్లలు. నిజం చెప్పాలంటే హీరోలతో సమానమైన ఇమేజ్ ఆమెది. రీసెంట్ గా 'అమర్'లో ఇందుగా నటించిన విశ్వరూపమే చూపించేసింది సాయి పల్లవి. సినిమాలను ఎన్నుకునే విషయంలోనూ ఈ మలయాళ మందారం ఆవిరూపి అడుగులేస్తున్నది. ప్రస్తుతం ఆమె తెలుగులో 'తండేలే' సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. దేశభక్తి నేపథ్యంలో సాగే ప్రేమకథ ఇది. ఇది లావుంటే.. తాజాగా మరో తెలుగు సినిమాకు సాయిపల్లవి సంతకం చేసింది. పవన్ సాధినేని దర్శకత్వంలో దుల్కర్ సర్కార్ హీరోగా రూపొందిస్తున్న ఈ సినిమాకు 'ఆకాశంలో ఒక తార' అనే టైటిల్‌ని ఖరారు చేశారు. స్వస్థ సినీమాస్, గీతా ఆర్ట్స్ కలిసి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది జూలైలోనే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన వెలువడింది. కానీ కథానాయిక పేరును మాత్రం దృవీకరించలేదు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఆ పాత్రకు సాయిపల్లవి ఓకే అయ్యారని తెలుస్తున్నది. సాయిపల్లవి కూడా కథ బాగా నచ్చిందట. ఈ పాస్ ఇండియా సినిమా షూటింగ్ నెలఖరను మొదలు కానున్నట్లు తెలుస్తున్నది.



### సంక్రాంతికి వస్తున్నాం

అగ్ర కథానాయకుడు వెంకటేశ్వర శాస్త్రి చిత్రానికి 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' అనే టైటిల్‌ను ఖరారు చేశారు. అనీల్ రావిపూడి దర్శకుడు. ఎఫ్-2, ఎఫ్-8 చిత్రాల తర్వాత వీరధర్ కాంచినేనన్‌లో వస్తున్న మూడో చిత్రమిది కావడం విశేషం. దీంతో ఈ సినిమాపై ఇప్పటికే అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. శ్రీవెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు, శిరీష్ నిర్మిస్తున్నారు. శుక్రవారం టైటిల్‌ను ప్రకటించడంతో పాటు షట్లెట్ పోస్టర్‌ను విడుదల చేశారు. హీరో, ఆయన భార్య, మాజీ ప్రేయసి మధ్య నడిచే డ్రామాంగిల్ క్రైమ్ ఎంటర్టైనర్ ఇదని, ఆద్యంతం హాస్యప్రధానంగా ఆకట్టుకుంటుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. మీనాక్షి చౌదరి, బిశ్వరత్నరాజేష్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: భీష్మ సిసిరో లియో, రచన-దర్శకత్వం: అనీల్ రావిపూడి.

### నాని మాస్ అవతారం

'హీట్' ప్రాంజైలో ఇప్పటివరకూ వచ్చిన రెండు సినిమాలు బాగా ఆడాయి. త్వరలో ఈ ప్రాంజైలో నుంచి మూడో సినిమా రానుంది. నాని ఇందులో హీరో. 'హీట్: ది థర్డ్ కేస్' అనే టైటిల్‌ని ఖరారు చేశారు. దా శైలిలో కొలవ దర్శకత్వంలో ప్రకాశ్ తిపిరేని నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం మాటింగ్ శరవేంగా జరుగుతున్నది. దీపాచళి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ మేకర్స్ ఈ సినిమాకు చెందిన పవర్ ఫుల్ యాక్టర్ పాక్ష్ పోస్టర్‌ని విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్‌లో నాని ఉద్రేకపూరితంగా కనిపిస్తున్నారు. ఓ ఫైర్ లాడో విలన్స్ కొడుకున్న ఈ పోస్టర్ మాస్ ప్రేక్షకులకు నచ్చేలా ఉంది. ఇందులో నాని హీట్ ఆఫీసర్‌గా కనిపించనున్నాడు. ఇందులో నాని మేకాప్, ఇంట్లోని ప్రత్యేక ప్రేక్షకుల్ని సర్వైవ్ చేసుకుంటున్న మేకర్స్ తెలిపారు. శ్రీనిధి కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రం వచ్చే ఏడాది మే 1న విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాను జాన్ బర్నీస్, సంగీతం: మిక్కి జె.మేయర్, నిర్మాణం: వాల్‌పోస్టర్ సినీమా, యునానిముస్ ప్రొడక్షన్స్.



### అదే విజయానికి కారణం

'బ్యాంకింగ్, పైనాన్స్ కాన్సెప్టుతో తెలుగులో ఎక్కువ సినిమా రాలేదు. ఈ బ్యాంక్ గౌండ్‌లో మంచి ఫ్యామిలీ డ్రామాను అందించాలనే ప్రయత్నంలోనే 'లక్ష్మీ భాస్కర్' సినిమా చేశాం. ప్రేక్షకులకు కొత్త కంటెంట్‌ను అందించామనే సంకల్పి ఉంది. సోపాన్ మేడియాతో పాటు ఎక్కడా ఈ సినిమా గురించి ఒక్క నెగిటివ్ కామెంట్ రాలేదు. ప్రతి ఒక్కరినీ ఆకట్టుకుంటున్నట్లు అన్నారు నిర్మాత సూర్యదేవర నాగంకి. సీతారం ఎంటర్ టైమ్స్ మేంట్స్ పతాకంపై ఆయన నిర్మించిన తాజా చిత్రం 'లక్ష్మీ భాస్కర్' ఇటీవలే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. దుల్కర్ సర్కార్, మీనాక్షి చౌదరి జంటగా నటించిన ఈ చిత్రానికి వెంకీ అద్వైత దర్శకత్వం వహించారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన డాక్స్ మేట్‌లో నిర్మాత సూర్యదేవర నాగంకి మాట్లాడుతూ 'విడుదలైన అన్ని కేంద్రాల్లో అద్భుతమైన కలెక్షన్స్ రాబడుతోంది. లాంగ్ రన్‌లో ఈ సినిమా ఇంకా అద్భుతమైన వసూళ్లను సాధిస్తుందనే నమ్మకం ఉంది. బాలకృష్ణ 109వ సినిమాకు సంబంధించిన విడుదల తేదీని వారం రోజుల్లో ప్రకటిస్తాం' అన్నారు. 'ప్రీమియర్ షోల నుంచే ఈ సినిమాకు పాజిటివ్ టాక్ వచ్చింది. మలయాళం, తమిళంలో కూడా మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. ఈ సినిమాలో హీరో గెలిచిన ప్రతీసారి తామే గెలిచినట్లు ప్రేక్షకులు భావిస్తున్నారు. ఆ పాయింట్ విజయానికి కారణమైంది' అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నటుడు రాజ్ కుమార్ కూడా పాల్గొన్నారు.



### 'క' సినిమాతో కల నెరవేరింది

'క' సినిమాకు అద్భుతమైన స్పందన లభిస్తున్నది. ఢిల్లీలో ప్రేక్షకులు స్టాండింగ్ ఓవేషన్ ఇస్తున్నారు. ఈ కథ అనుకున్నప్పుడు ప్రేక్షకులు ఎలా రిస్కీ చేసుకుంటారో అని భయపడ్డం. కానీ అన్ని వర్గాల వారు ఈ కథకు కన్వీట్ అయ్యారు' అన్నారు దర్శక ద్వయం సుజీత్, సందీప్. వీరధర్ దర్శకత్వంలో కిరత్ అబ్దుల హక్ కథానాయకుడిగా నటించిన పీరియాడిక్ డ్రైల్ 'క' ఇటీవలే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సుజీత్ మాట్లాడుతూ 'మేధుడైన అన్నదమ్ములం. ఇండస్ట్రీలో మాకు ఎలాంటి పరిచయం లేవు. అయితే కథా రచన మీద ఇద్దరికీ ఆసక్తి ఉండేది. ప్రేక్షకులకు ఓ యూనిక్ పాయింట్ తో కథ చెప్పాలనే ఉద్దేశంతో 'క' స్క్రీప్ట్ సిద్ధం చేశాం. ఈ కథను పీరియాడిక్ బ్యాక్ డ్రాప్‌లో చెబితే మరింత ఎక్జైటింగ్ గా ఉంటుందని భావించాం. మధ్యాహ్నం వీకెట్ల పడటం అనేది తెలంగాణలోని ఓ గ్రామంలో జరుగుతుందని చదివాం. ఆ పాయింట్ ను కృష్ణగిరి అనే గ్రామానికి అద్దామి చేశాం. ఈ కథ వచ్చే ప్రతి ఒక్కరు యూనిక్ పాయింట్ అని మెచ్చుకున్నారు. దాంతో సినిమా విజయంపై నమ్మకం పెరిగింది' అన్నారు. సందీప్ మాట్లాడుతూ 'ఒకప్పుడు ఢిల్లీలో దగ్గర చూసేపుల్లో బోర్డులు కనపడేవి. ఇప్పుడు మా సినిమాకు అలా చూసేపుల్లో బోర్డులు కనిపించడం ఆనందంగా ఉంది. భవిష్యత్తులో కూడా మేము వినూత్న కథా చిత్రాలను తెరకెక్కిస్తాం. ఇంటర్నేషనల్ రేంజ్ ఉన్న ఐడియాస్ తో ఈ సినిమాలు తీయాలనుకుంటున్నాం' అని చెప్పారు.



### ఖుర్రేషీ అబ్రహామ్ గా

మోహన్ లాల్ బ్యాంజర్ల 'లూసిఫర్'కి సీక్వెల్ రానుంది. 'ఎల్ 2 ఎంపురాన్' పేరుతో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి పుష్పిరాజ్ సుకుమారన్ దర్శకుడు. లైకా ప్రొడక్షన్స్ సమర్పణలో సుభాస్ చంద్, అంటోనీ పెరుంబహార్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. వచ్చే ఏడాది మార్చి 27న ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది. తొలి భాగం బ్యాక్ డ్రాప్ కావడంతో మలిభాగంపై అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయని, ఖుర్రేషీ అబ్రహామ్ గా ఇటీవల విడుదల చేసిన మోహన్ లాల్ ఫస్ట్ లుక్ అభిమానుల్లో అంచనాలు పెంచేసింది. మోహన్ లాల్ ఇందులో అత్యంత శక్తిమంతమైన పాత్ర పోషిస్తున్నారని, ఆయనతోపాటు కొందరు సోపాన్ స్టార్లు కూడా ఈ సినిమాలో భాగం కానున్నారని మేకర్స్ తెలిపారు. జయేద్ ముసాద్ గా పుష్పిరాజ్ నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో టివీలో ధామని, ముఖ్య పాత్రయర్, సానియా అయ్యప్పన్ తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సుజీత్ వాసుదేవ్, సంగీతం: డి.వి.వి.ఎస్, నిర్మాణం: ఆశీర్వాద్ సినీమాస్.



### తాతామనవళ్ల వినోదం

హాస్యప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత, ఆయన తనయుడు రాజా గౌతమ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'అబ్రహా అనందం'. ఆర్.వీ.ఎస్ నిఖిల్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని స్వదర్శి ఎంటర్ టైమ్స్ మేంట్స్ పతాకంపై రాజులక్ష్మి యాదవ్ నర్కా నిర్మిస్తున్నారు. ఫిబ్రవరి 7న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. శుక్రవారం ఈ సినిమా నుంచి రాజా గౌతమ్ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో రాజా గౌతమ్ సంప్రదాయ దుస్తుల్లో కనిపిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో 'అబ్రహా నందం, రాజా గౌతమ్ తాత, మనవళ్లుగా నటిస్తున్నారు, ఆద్యంతం హాస్యప్రధానంగా సాగే చిత్రమిదని మేకర్స్ తెలిపారు. ప్రేయసి వడ్డమాని, బిశ్వరత్న చౌలర్ కల్ కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: శాండ్విచ్, రచన-దర్శకత్వం: ఆర్.వీ.ఎస్ నిఖిల్.



ఓడెల గ్రామంలో జరిగిన వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా, సంవత్సరం రిలీజ్ కథ రూపొంది.. ఓడెల రైల్వే స్టేషన్ చిత్రానికి సీక్వెన్స్ రూపొందుతోన్న చిత్రం 'ఓడెల 2'. తమన్నా భాటియా ఇందులో నాగ్ సాధు పుగా లీడర్ రోల్ చేస్తున్నది. సంవత్సరం కథతో ఆశోక్ తేజ

### అతనో పీడకల

దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి డి.ముద్దు నిర్మాత. నటుడు వశిష్ట ఎన్ సింహ ఇందులో తిరుపతిగా మొన్న విలన్ పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఆయన పాత్రను పరిచయం చేస్తూ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్ లో వశిష్ట ముఖం సగం పుర్రగా, సగం మనిషిగా పాక్షికంగా మాత్రమే కనిపిస్తున్నది. ఈ భయంకరమైన లుక్ అతని నైజాన్ని తెలియజేస్తున్నదని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ భక్తిదన యాక్షన్ డ్రైల్ లో వశిష్ట ఒక భయంకరమైన రాక్షస పాత్రలో కనిపించబోతున్నారని, ఓడెల గ్రామానికి అతను ఓ పీడకల అని మేకర్స్ చెప్పారు. హెబ్బా పటేల్, యువ, నాగమహేశ్, పంకీ, గగన్ విహారి, సురేందర్ రెడ్డి తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాందర్ రాజన్ ఎస్, సంగీతం: అజనీష్ లోక్ నాథ్, నిర్మాణం: మదు క్రియేషన్స్, సంవత్సరం టీవీవర్సెస్.



### స్టైలిష్ రాబిన్ హుడ్

నితిష్, శ్రీలీల జంటగా రూపొందుతోన్న యాక్షన్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ 'రాబిన్ హుడ్'. వెంకీ కుడుముల దర్శకుడు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై నవీన్ యెర్నేని, వై.రవిశంకర్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతున్నది. దీపాచళి పర్వదినం సందర్భంగా మేకర్స్ ఈ సినిమా స్టైలిష్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. నితిష్ స్టైలిష్ గా మాసివ్ గా ఈ పోస్టర్ లో కనిపిస్తున్నారు. త్వరలోనే ఈ సినిమా టీజర్ విడుదల కానుంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రాజేంద్ర ప్రసాద్, వెన్నెల కిశోర్ తదితరులు ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాయిశ్రీరామ్, సంగీతం: జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్.

### ది డెవిల్ ఈజ్ వెయిటింగ్

లోకేష్ అక్షయ్ దర్శకత్వంలో 'లెవన్' పేరుతో ఓ రేసీ ఇన్వెస్టిగేటివ్ డ్రైల్ తెరకెక్కించుతున్నది. తెలుగు, తమిళ భాషల్లో ఏకకాలంలో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రంలో నవీన్ చంద్ర ముఖ్య పాత్రధారి. రేయి హరి కథానాయికగా నటిస్తూ అబ్బు లోఖాన్ తల్లి ఈ సినిమా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ నెల 22న ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. ఈ పోస్టర్ లో నవీన్ చంద్ర ఇండియన్ లుక్ లో కనిపిస్తున్నారు. ఈ సినిమా కోసం శ్రుతిహాసన్ పాడిన 'ది డెవిల్ ఈజ్ వెయిటింగ్' సాంగ్ ఇప్పటికే ఆడియన్స్ ను ఆరిస్తున్నదని, ఆసక్తిని రేకెత్తించే ఇన్వెస్టిగేటివ్ డ్రైల్ ఇదని మేకర్స్ తెలుపుతున్నారు. శశాంక్, అభిరామి, దిలీపన్, రిత్విక, అడుకలం నరేష్, రవివర్మ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కార్తీక్ అశోక్, సంగీతం: డి.ఇమ్మాన్, సహనిర్మాత: గోపాల కృష్ణం, నిర్మాణం: ఎలర్ ఎంటర్టైన్మెంట్.

### యధార్థ సంఘటనల ఆధారంగా

1980 కాలంలో జగిత్యాల చుట్టు పక్కల జరిగిన యధార్థ సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కిన చిత్రం 'జితేందర్ రెడ్డి'. రాజేష్ వర్మే డైరెక్ట్ రోల్ చేశారు. విరించి వర్మ దర్శకుడు. ముడుగుంటి రవీందర్ రెడ్డి నిర్మాత. ఈ నెల 8న సినిమా విడుదల కానుంది. ఇటీవలే విడుదలైన టైలర్ కి మంచి స్పందన వస్తున్నది, కాలేజీ రోజుల నుంచి ప్రజా సమస్యలపై పోరాడటమేకాక, దేశం కోసం దర్పం కోసం నక్కల్లెట్టుతో జితేందర్ రెడ్డి చేసిన యుద్ధమే ఈ సినిమా ప్రధాన ఇతివృత్తమని మేకర్స్ తెలిపారు. వైశాలిరాజ్, రియా సుమన్, భక్తవతి శేఖర్, సుబ్బరాజు, రవిప్రకాశ్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వీవెన్ జ్ఞానశేఖర్, సంగీతం: గోపసుందర్, సహనిర్మాత: ఉమా రవీందర్.

